

Wolf Theiss își consolidează echipa de Real-Estate a biroului din București. Dana Toma și Ana-Maria Mustăța se alătură firmei



Firma de avocatura Wolf Theiss anunță cooptarea Danei Toma, în calitate de Counsel și coordonator al echipei de Real-Estate din București, și a Anei-Maria Mustăța, în calitate de Associate. Ele se vor axa pe dezvoltarea în continuare a practicii locale de Real-Estate, în coordonare cu practicile de succes din România și din alte jurisdicții Wolf Theiss.

Dana Toma vine cu o experiență bogată, cu 20 de ani de activitate ca avocat și consilier juridic în domeniile imobiliar, construcții, fuziuni și achiziții, drept societar și comercial, concesiuni, infrastructura, dreptul mediului, drept public și afaceri administrative. Dana îl înlocuiește pe Flaviu Nanu, care a devenit judecător la Judecătoria Calarași.

Înainte de a se alătura **Wolf Theiss**, Dana a condus departamentele juridice a doua companii imobiliare internaționale - Vastint România și Soconac, o filială a Vinci Construction Grands Projects - unde a fost responsabilă, în cadrul ambelor companii, de achiziția, dezvoltarea și operarea proiectelor imobiliare (cladiri de birouri, centre comerciale și hoteluri), implicată în toate aspectele comerciale ale afacerii, inclusiv (printre altele) autorizații, negocieri contractuale, due diligence, achiziții de terenuri, construcții, chestiuni fiscale, leasing, gestionarea proprietății și recuperarea TVA-ului. Alături de licența în drept obținută în România, Dana deține atât diploma de licență, cât și cea de masterat în drept de la Universitatea Paris I Pantheon-Sorbonne, pe care a absolvit-o în 2000. Este membra a Baroului București.

Ana-Maria Mustăța s-a alăturat recent echipei Wolf Theiss în calitate de Associate în cadrul echipei de Real Estate. Anterior, Ana-Maria a lucrat la Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen, fiind implicată în due diligence în proiecte imobiliare majore din România (de exemplu, parcuri logistice, terenuri agricole, cladiri de birouri și centre comerciale); aspecte generale legate de afaceri în industria imobiliară; redactarea și negocierea contractelor de închiriere și a contractelor de antrepriza generală. A absolvit Facultatea de Drept a Universității din București în 2015. Este admisă în Baroul București din 2017.

"Ma bucur ca Dana și Ana-Maria au ales să se alature Wolf Theiss. Recrutarea acestor două avocate ne va permite să deservim mai bine baza noastră de clienți din ce în ce mai sofisticată. Amândouă împărtășesc viziunea Wolf Theiss de a oferi servicii juridice excepționale pentru toate tipurile de proiecte imobiliare din România, precum și din întreaga regiune CEE / SEE ", a declarat [Bryan W. Jardine](#), *Managing Partner al biroului Wolf Theiss București*.